1. [bookmark: _GoBack]Fogalmak. Kinél van a….? A vonalak mentén kell felvágni a lapot kártyákra, és minden padra jut belőle kb. egy-egy cédula. „Hangos dominóként” működik a feladat, de tényleg hangosan kell felolvasnia annak, akit megszólítanak játék közben…

	Nálam van a távíró.


Kinél van a gőzmozdony feltalálója?
	Nálam van a tőke.


Kinél van Morse találmánya?

	Nálam van: Stephenson


Kinél van a gazdag vállalkozó, bankár, kereskedő megnevezése?
	Nálam van: burzsoá.


Kinél van az első vasútvonal?

	Nálam van: 1825


Kinél van az új művelési mód, amelynél évről évre meghatározott sorrendben követik egymást a szántóföldön termelt növények?
	Nálam van: vetésforgó




Kinél van a gőzhajó feltalálója?

	Nálam van: Fulton


Kinél van az intézet, amely kamatra pénzt kölcsönöz?
	Nálam van: bank


Kinél van az ipari forradalom kialakulásának egyik előfeltétele?

	Nálam van: szabad munkaerő


Kinél van a gőzgép legfontosabb energiaforrása?
	Nálam van: szén


Kinél van a hely, amely utak, vasutak nyersanyaglelőhelyek közelében alakult ki?

	Nálam van az iparváros.


Kinél van az acél és az elektromosság kora?
	Nálam van az ipari forradalom 2. szakasza.


Kinél van a dinamó feltalálója?

	Nálam van Siemens.


Kinél van a bevételből a költségek levonásával kapott összeg?
	Nálam van a haszon.


Kinél van az iparág, amelyből az ipari forradalom kiindult?

	Nálam van a textilipar.


Kinél van annak a társadalmi rétegnek a tagja, aki kétkezi munkából tartotta fenn magát?
	Nálam van a proletár.


Kinél van a vállalkozók által befektetett pénzösszeg?





2. Feladatlap, fogalmak…

Vezess végig egy gondolatsort! Írd az üresen hagyott helyekre a hiányzó szavakat. Ebben segít, hogy minden mondat első hiányzó szava azonos az előző mondat utolsó hiányzó szavával

Az ipari forradalom egy fontos gazdasági következménye volt az _______ok kialakulása. Az _____ a pénzkereset forrása lett, amely a ________ változására is komoly hatással bírt. A ________ rétegződése átalakult, legfontosabb csoportjai a vállalkozók (tőkések) és a _________ok. A _________osztály különböző rétegekből jött létre: a hajdani céhek és manufaktúrák dolgozóiból, az iparban munkát kereső parasztokból és a tönkrement kézművesekből. A gazdasági fejlődés, a kereskedelmi és állami élet irányítása nagy tudást igényelt, ez vezetett az ________ szerepének fokozódásához. Az ___________ – mérnökök, orvosok, tanárok, jogászok – szellemi munkát végeztek. 


